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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Presvitli cesar, ki so nameravali si­

noči odpeljati se v Monakovo obiskat svojo hčer prin-
cesinjo Gizelo, odložili so to potovanje, vzroki niso znani. 

— Zbolela je cesarjevičinja Š t e f a n i j a za osep-
nicami, pa bolezen je prav neponienljiva, tako, da prin-
cesinja baje te dni zopet zapusti posteljo. 

— Cesar imenovali so nekoliko novih udov nove 
zbornice, med temi tri odločne desničarje, sicer pa nekaj 
odločnih levičarjev, nekaj pa še ne izrečenih politikov. 
Sicer pa je te dni Dunaj ves poln grozovitih roparskih 
umorov, ki so se godili zadnji čas tukaj in o katerih 
obširneje pripoveduje naš današnji dunajski dopisnik. 

— Državni zbor zboruje zopet prvič prihodnji torek 
2(5. dne t. m. 

Iz P rage . — Pri namestilni volitvi čeških velikih 
posestnikov za odstopivša kneza Jurij in Ferdinand Lob-
kovic pa baron Pfeil izvoljeni so bili soglasno kandi-
datje konservativne stranke, ker se levičarski veliki po­
sestniki volitve niso vdeležili. 

Iz Zagreba. — Po viharnih razpravah o indemni-
teti pričela se je enako burna razprava o žandarmerij-
ski postavi, po kateri se ima baje omejiti oblast ba­
nova. To je bil Starčevičancem povod, predlagati pre­
hod k dnevnemu redu. Ko pa je bil ta predlog -za mi­
nulo soboto zavržen, napravili so Starčevičanci tak hrup 
in krik, da predsedniku ni bilo mogoče naznaniti izida 
glasovanja. V pondeljek sklenil je zbor v tajni seji 
potrebne naredbe zoper motenje zborovanja. Včeraj pa 
je bil Starčevič zopet iz sej izključen; potem pa je 
vtemeljeval poslanec Gjurgjevič predlog odseka enaj-
sterih, Vojnovič pa svoj nasprotni, zoper žaljenje po 
Tiszini vladi mnogo ojstreje sostavljen predlog. 

Ogerska. — Preteklo soboto sklepala je ogerska 
gosposka zbornica zopet o postavi zarad zakonov med 
judi in kristjani, in v drugič je zavrgla sklep zbornice 
poslancev z 200 glasovi zoper 191. — Glasovanja vde-
ležilo se je tudi nekaj našestranskih plemenitašev; pa 
predlog bi bil zavržen tudi brez njih. 

S čem se je Tisza ogerskim plemenitašem tako za­
meril, o tem pripoveduje se marsikaj, pa ne ravno za­
nesljivega. Zdaj nekateri trdijo , da so zoper Tiszovo 
stranko najbolj živahno delovale grofice katoličanke^zato, 
ker je Tisza ob času obiskovanja cesarjeviča in Štefa­
nije protestantovske plemenitaške stavil v prve vrster 
prav očividno pa odrival katoličanke. 

Ruska. — Morilce polkovnika Sudejkina so uže 
vse dejali v zapor. Na sled so jim baje prišli vsled iz-
povedeb voznika, Ki jih je po umoru peljal h kolodvoru? 
eno uro kasneje pa zopet nazaj v mesto. 

Francoska. — Tonkonska štrena se zopet bolj za­
motava, pravijo, da se Kitajska pripravlja na vojsko, 
katero je morebiti uže pričela. 

Laška. — Dne 23. t. m. bode minister Depretis 
zbral večino laškega parlamenta, da ž njim dogovori red 
delovanja za to zasedanje. Vladini krogi nadejajo se do 
meseca junija rešiti vprašanje zarad oddaje železnic 
v najem. 

Egipt . — Telegram „Timesov" od 12. dne t. m. 
naznanja s Hartuma, da so uporniki Helnan pri Har-
tumu oropali in požgali. 


